

С НОВЫМ ГОДОМ!

ВСЕ У НАС ВПЕРЕДИ

До свидания, год,
Здравствуй, новая веха.
Над заливом тихонько
Снежинки кружат.
Нет прекрасней мелодии,
Чем тишина
Новогоднего снега,
Когда только куранты
Одни не молчат.

Все у нас впереди —
И любимая тяжесть работы,
И преддверие новых
побед и надежд.
Нам еще предстоит
Взять крутые высоты.
И оттуда
на пройденный путь
поглядеть.

Александр МИЛЯНОВ.

До свидания, год,
Мы покажем на прощание
руку.
Пожелаем друг другу
Счастливого нового дня.
Да не будет печальной,
А будет веселой разлука —
У тебя есть такое желание.
И у меня.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СЕВЕРОМОРСКАЯ ПРАВДА

ОСНОВАНА
1 ЯНВАРЯ
1972 ГОДА

Орган Североморского горкома КПСС
и городского Совета депутатов трудящихся

№ 1 (1) 1972 г.

Суббота, 1 января 1972 года

К НАШЕМУ ГЛАВНОМУ КОРРЕСПОНДЕНТУ

В полночь, когда в торжественной тишине часы на Спас-ской башне мерно отбивали последние секунды уходящего в историю 1971-го года, были подписаны и сданы в печать первые полосы «Североморской правды» — органа Североморского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся.

Утром Нового года новая газета уже находилась в пути к читателю. Ее ждали в городе Полярном и Териберке, в Дальних Зеленцах и в далекой Гремихе. Тысячи экземпляров газеты разнесли по квартирам почтальоны Североморского узла связи.

Пожалуй, нет такого уголка на побережье Баренцева моря, где бы у «Североморской правды» не было своих читателей. Внимательно просматривают они сегодня материалы первого номера, ибо выход в свет новой газеты — заметное событие в жизни трудящихся Североморска и пригородной зоны.

Помимо определение В. И. Ленина о газете как коллективном пропагандисте, агитаторе и организаторе, редактории, журналисты «Североморской правды» обращаются в этот новогодний день к НАШЕМУ ГЛАВНОМУ КОРРЕСПОНДЕНТУ — рабочим и колхозникам, труженикам моря, партийным работникам, интеллигенции с призывом принять активное участие в работе газеты, ибо только в этом случае она станет действенной боевой трибуной партийной организации города, городского Совета депутатов трудящихся в борьбе за осуществление решений XXIV съезда КПСС, мобилизации коллективов на добросовестное выполнение планов и социалистических обязательств второго года пятилетки.

Ждем ваших писем, дорогие товарищи!

НОВОГОДНЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Центрального Комитета КПСС, Президиума
Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР
СОВЕТСКОМУ народу

Выступление товарища Н. В. ПОДГОРНОГО по телевидению и радио

Дорогие соотечественники, граждане Советского Союза!

Дорогие товарищи, друзья!

Пройдет несколько минут, и 1971-й год уйдет в историю. Провожая его, мы тепло вспоминаем все, чем он памятен и дорог советским людям, каждому из нас, мысленно вновь обращаемся к тому, что нами пережито, пройдено, свершено.

Год 1971-й был годом XXIV съезда КПСС, наставившего ясные ориентиры на пути к упрочению мира на земле, коммунистическому расцвету нашей Родины, благосостоянию и счастью советского народа. Этот год войдет в историю как первый год девятой пятилетки, год огромного политического подъема и трудового энтузиазма масс в борьбе за осуществление планов, начертанных партией. Уверенно развивались все отрасли нашего народного хозяйства. Достигнуты новые успехи в науке и технике. Возросла экономическая и оборонная мощь Советского государства. Еще богаче и ярче стала жизнь народа. Приятно отметить, что уходящий год принес советским людям еще больший достаток, ознаменовался улучшением условий труда и быта, дальнейшим ростом образования и культуры.

Наши успехи в коммунистическом строительстве, все, чем мы располагаем и чем по праву гордимся, — это плод борьбы и труда, энергии и творчества геройского рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигенции. Свой вклад в общее дело внесли советские женщины, наша славная молодежь, ветераны труда и войны. Бдительно охраняют мирный труд народа, завоевания социализма доблестные воины Советской Армии.

Партия, Родина гордятся вами, дорогие товарищи! 1971-й год был годом дальнейшего укрепления международных позиций и авторитета нашей страны, всего социалистического содружества. Это был год антиимperialистической деятельности Советского государства по осуществлению программы мира, принятой XXIV съездом КПСС. Достигнуты новые успехи в деле разрядки напряженности в Европе, общего изменения международной обстановки в пользу мира и безопасности народов.

Вместе с тем мы ясно сознаем, что сторонники военных авантюри не сложили оружия, что на пути к упрочению мира имеется немало трудностей и препятствий. Они могут быть преодолены, если будут достигнуты взаимопонимание и согласованные усилия всех государств в интересах мира.

Наши мирные инициативы находят признательность и поддержку честных людей планеты, весят в их сердца оптимизм, светлую веру в возможность победы над темными силами империализма и реакции, зла и безразсудства.

Дорогие товарищи, друзья!

Сейчас, когда отзывают часы древнего Кремля, мы торжественно встречаем новый, 1972-й год.

Советский народ вступает в новый год монолитно сплоченный, полный творческих сил и замыслов. Как никогда прочен испытанный многонациональный Союз Советских Социалистических Республик, пятидесятилетие которого мы будем отмечать в наступающем году, непоколебимо единство партии и народа. Мы опираемся на великие достижения и неисчерпаемые возможности нашего строя, имеем перед собой великую цель и вооружены ясной программой действий. Вот почему советские люди уверенно смотрят в будущее, преисполнены твердой решимости идти вперед курсом XXIV съезда КПСС к новым победам и свершениям во имя мира и счастья, во имя коммунизма.

В этот торжественный момент Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР сердечно поздравляют вас, дорогие товарищи, с наступающим Новым годом и желают вам хорошего здоровья, радости, больших успехов в труде и учебе.

В этот момент мы сердечно поздравляем народы братских стран социализма, шлем горячие приветствия коммунистическим и рабочим партиям, трудающимся капиталистических государств, борцам за национальное освобождение. Мы направляем наилучшие пожелания всем, кто борется против империалистического произвола, за свободу, независимость и социальный прогресс, за мир и дружбу народов.

Пусть процветает и крепнет наша любимая Родина! Пусть еще лучше, ярче и духовно богаче становится жизнь советского человека!

Да здравствует геройический советский народ и его славная ленинская партия!

Да здравствует марксизм-ленинизм — знамя всех наших побед!

С Новым годом, с новым счастьем, дорогие товарищи!

